

Nemecké nesystémové médiá chvália SR: „Spracovanie obdobia korony na Slovensku vychádza z toho, že korona nikdy nebola „pandémiou“

- editor007 | 1. července 2024

NĚMECKO / SLOVENSKO: „Zatiaľ čo Nemecko ani zďaleka nepomýšľa na vyrovnanie sa s tragédiou v súvislosti s koronavírusom, keď sa Nemcom nariadili prísne korona-opatrenia pre údajnú pandémiu, tak slovenská vláda premiéra Roberta Fica, ktorý nedávno len tesne prežil pokus o atentát, vymenovala svojho vlastného poverenca na prešetrenie a preskúmanie korona-opatrení a použitia finančných zdrojov počas obdobia „pandémie“, ako ich zaviedla predošlá vláda.

Na tento účel zámerné nevybrali odborníka, ktorý slúžil predošlému systému a ktorý by s najväčšou pravdepodobnosťou poskytol požadované bezpečnostné certifikáty v duchu vtedajších systémových politikov (ako by to zaručene bolo u nás v Nemecku, ak by k takémuto vyšetrovaniu vôbec došlo jedného dňa). Športový lekár a ortopéd Peter Kotlár šéfoval kontrolnému výboru parlamentu a teraz predložil prvotný záver svojich vyšetrení.

Kotlárova analýza nemôže byť jasnejšia: „Sú jasné dôkazy, že vzhľadom na to, čo znamená pandémia, vzhľadom na incidenciu a ďalšie merateľné parametre, žiadna pandémia na Slovensku nebola.“

Kotlár to vyhlásil v parlamente. Na otázku, či to so svojím vyhlásením myslí vážne, odpovedal: „Áno, a síce smrteľne vážne!“

„Zatiaľ tiež ešte nie je jasné, kto je skutočne zodpovedný za viac ako 21 000 takzvaných korona úmrtí v krajine. A tak budme teraz radšej ticho!“
zdôraznil Kotlár.

Tento muž sa už počas korony vehementne postavil proti očkovacej hystérii a proti hystérii nariadenia nosenia rúšok, ktorú vtedy šírila predošlá vláda. Odmietol tiež rozširovanie moci Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO), ktorá chce v prípade ďalšej „pandémie“ získať kvázidiktátorské právomoci a čiastočne to dosiahla v podobe novelizovaných Medzinárodných zdravotných predpisov.

Reakcia na tieto vyhlásenia Kotlára bola samozrejme taká, ako sa očakávalo. Opozícia neprekvapivo žiadala Kotlárovo odvolanie. Liberálna strana Progresívne Slovensko (PS) uviedla, že Kotlár priniesol krajine pred WHO „národnú hanbu“ a „ohrozil“ zdravotnú starostlivosť všetkých Slovákov.

Podobné nezmysly by zazneli aj u nás v Nemecku, ak by niekto v politike viedol seriózne vyšetovanie šialenstva korony a odhalil jeho nespočetné klamstvá a nesprávne úsudky. A tak nečudo, že lojálne systémové nemecké médiá si osvojujú práve tento globalistický, „pandemický“ pohľad WHO, podľa ktorého bola korona vraj najväčšou zdravotnou hrozbou, a snažia sa Kotlára zdiskreditovať.

Najmä noviny „Süddeutsche Zeitung“ (SZ) ostali svojej pošramotenej a dnes už len mizernej novinárskej povesti verné tým, že úplne hanebne pohrdali kritickou analýzou korony a vykreslili Kotlára ako nadávajúceho a zaujatého aktivistu proti korona-pandémii. Noviny tiež povyšenecky

poznamenali, že slovenská vláda, našťastie, „nepozostáva prevažne z popieračov korony“.

Aj po štyroch rokoch sa v Nemecku stále používa idiotský a krajne neslušný výraz „popierač“ – čím sa vedome chce difamovať fundovaných odborných kritikov korona opatrení, a tak ich priradiť k menšine skutočných bláznov, ktorí existenciu vírusov vo všeobecnosti popierajú.

To, že prakticky všetci odborní kritici korona obmedzení nikdy nepopierali existenciu vírusu ako takého, ale popierali jeho údajnú extrémnu nebezpečnosť, je tu opäť ignorované tou najhoršou možnou propagandou.

Navyše SZ zrejme považujú za vyslovene trestné, že Kotlár priviedol Slovensko „do nezhody s WHO“. Autoritárska a nepriehľadná WHO, financovaná a kontrolovaná predovšetkým Gatesovou nadáciou, Big Pharmou a diktatúrami, je samozrejme stále považovaná SZ za zdroj neomylnnej múdrosti a ušľachtilých podnetov; a kto o tom pochybuje, musí byť buď zločinec, alebo šialený človek.

Niet preto divu, že v Nemecku, v ktorom prakticky všetci vtedajší zodpovední politici a ich spolupáchatelia naďalej vládnu, sa nemuseli verejne zodpovedať za svoje kriminálne aktivity.“

Tolko v skrátenej forme z nesystémových nemeckých médií, ktoré týmito riadkami skladajú poklonu a obdiv vláde Roberta Fica a neohrozenosti pána Kotlára za ich vlastný pohľad na zmanipulovanú korona-pandémiu a za ich vlastné analýzy, ktoré odporujú WHO a jej prisluhovačom.

Pričom zdôrazňujú, že k podobnému aktu v Nemecku totálne chýba politická vôľa.

[ZDROJ](#)